

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВКП(б), КРАЙСПОДКОМА и КРАЙСОВПРОСА 5 АВГУСТА 1931 ГОДА. № 172 (1854).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК ВКП(б)

О ТЕМПАХ ДАЛЬНЕЙШЕЙ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ И ЗАДАЧАХ УКРЕПЛЕНИЯ КОЛХОЗОВ

От 2 августа 1931 года

ЦК ВКП(б) отмечает успешное выполнение и перспективные темпы коллективизации сельского хозяйства, установленных решениями ЦК и 16 съезда партии.

ЦК ВКП(б) постановляет: разяснить, что мерлом завершения основной коллективизации того или иного района или области является необязательный охват всех 100 процентов бедняцко-средних хозяйств, а вовлечение в колхозы не менее 80 процентов крестьянских хозяйств, с охватом не менее 75-80 процентов посевных площадей крестьянских хозяйств.

Считать в основном законченной коллективизацию на Северном Кавказе (без некоторых национальных районов), где уже коллективизировано 88 процентов бедняцко-средних хозяйств с охватом 94 процентов крестьянских посевных площадей в Нижней Волге (без казанской области), где уже коллективизировано 82 процента крестьянских хозяйств, с охватом 95 процентов крестьянских посевных площадей, в средней Волге (левобережье), где уже коллективизировано 90 процентов крестьянских хозяйств с охватом 92 процентов крестьянских посевных площадей, на Украине (степь), где уже коллективизировано 81 процент крестьянских хозяйств, с охватом 94 процента крестьянских посевных площадей.

На Украине (Днепровье), где уже коллективизировано 69 процентов крестьянских хозяйств с охватом 80 процентов крестьянских площадей, в Крыму, где уже коллективизировано 83 процента крестьянских хозяйств, с охватом 93 процента крестьянских посевных площадей. На Урале (зерновые районы), где уже коллективизировано 75 процентов крестьянских хозяйств, с охватом 82 процентов крестьянских посевных площадей, в Молдавии, где уже коллективизировано 68 процентов крестьянских хозяйств, с охватом 75 процентов посевных площадей.

ЦК предлагает парторганизациям указанных республик и областей в центре своей работы поставить организационно-хозяйственное укрепление колхозов в их нынешней артельной стадии развития, организации труда, постановка дела учета, проведение следствия, борьба за качество работы, организация высокоотарных колхозных ферм, создание кадров.

Что касается других зерновых районов СССР (Северо-Восточный ЦЧО, Западной Сибири, Казахстана, Башкирии, Восточной Сибири и Дальневосточного края) также, как хлопковых районов Средней Азии, Казахстана, Закавказья и свекольных районов Украины и ЦЧО, ЦК предлагает дальнейшие темпы вовлечения крестьянских хозяйств в колхозы построены в этих районах с таким расчетом, чтобы в основном завершить коллективизацию в 1932 году.

ЦК предлагает парторганизациям этих областей и районов не в коем случае не допускать того, чтобы борьба за вовлечение крестьян в колхозы превратилась в нездоровую погоню за раздутыми процентами коллективизации.

ЦК предлагает этим организациям сосредоточить внимание работников на закреплении имеющихся учреждений в области коллективизации, развить усиленную работу по организационно-хозяйственному укреплению колхозов.

В отдельных районах СССР, в том числе в районах неурожайных площадей, ЦК предлагает вести работу по коллективизации с таким расчетом, чтобы в основном завершить коллективизацию в 1932-33 году.

ЦК особенно предостерегает организации этих районов и областей от погони за раздутыми процентами коллективизации.

ЦК предлагает этим организациям сосредоточить внимание работников на задаче улучшения организационной и производственной работы колхозов, прежде всего, дымных и овощных колхозов.

ЦК ВКП(б).

ПРОТИВ ПРАВООПОРТУНИСТИЧЕСКОЙ ПРАКТИКИ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ ПЕРЕСЕЛЕНЧЕСКИХ КОЛХОЗОВ

Со строительством в колхозах, которые ожидают осенью текущего года до десяти тысяч крестьянских семей, положение неважно плохое.

До июля месяца на местах не было почти никакой, сколько-нибудь отвечающей задачам этого строительства работы.

Крайком партии вынес ряд решений по этому строительству в январе, марте, апреле. Но районные партийные организации и фракции райисполкомов принимали эти решения в деле.

Только после майского пленума крайкома, где вопрос о строительстве переселенческих колхозов был поставлен с надлежащей решительностью, райкомы партии стали принимать конкретные решения и на своих заседаниях знакомиться с содержанием этого строительства в своих районах.

С июля начинается некоторое оживление на отдельных колхозных переселенческих стройках. Но выясняется, что на местах строительства нет достаточного количества строительных организаций, что для рабочих на строительстве краевые организации не отступают от принципа, что на многие стройки не сыщется лес, не подождают для строительства в срок.

В общем, в июле месяце выясняется картина тяжелого положения со строительством в переселенческих колхозах. Со стороны краевых организаций принимаются решительные меры для того, чтобы заставить строительные организации и районные партийные и советские организации вплотную заняться этим делом.

В июле крайком партии на своих заседаниях заслушал несколько докладов соответствующих организаций о ходе строительства в отдельных районах и коммунах.

Комиссия исполкома при крайкоме в течение июля проверила исполнение директив о строительстве переселенческих колхозов по ряду районов: Хамкайского, Гродзковского, Черниговского, Спасского и выхотского, Хабаровского.

В своих решениях комиссия исполнения записала, что директива крайкома и крайисполкома «не выполняются и несутся рабочие комитеты, райколхозники и краевые организации попрежнему недооценивают важности переселенческого колхозного строительства». Темпы строительных работ неудовлетворительны и не обеспечивают окончания строительства в срок. В работе ряда переселенческих колхозов и рабочих строительных организаций наблюдается крайняя неорганизованность, наблюдается самотек в работе» (см. «ТЮЗ» 14 июля).

В постановлении от 30 июля (см.

теризов как гвоздей, паленого леса, проволочки присылают в ничтожном проценте. И создается на строительных участках такое положение, что, с одной стороны, материал много, а с другой, необходимых материалов нет. Значит мы имеем дело не с полным предельным, или бездумным бюрократическим или бездумным оппортунистическим, что мы имеем дело с оппортунистами, которые не только не усиливают темпов переселенческого строительства, а на деле не выполняют их сознательно и преднамеренно.

Вокруг колхозного строительства в нашем крае идет ожесточенная классовая борьба. А на участках строительства переселенческих колхозов, которые должны быть приготовлены к приему нового поколения, прошедшего великопозднюю школу в нашей славной Красной армии, эта борьба развертывается с особенной силой. Здесь идет классовый враг делает все, чтобы не дать, чтобы, если не сорвать, то насколько возможно, затормозить строительство и создать такое положение, чтобы при бывающем крайземеям негде было разместиться. И тогда кулак и его агитаторы потирали бы руки и развернули бы соответствующую агитацию среди прибывающих переселенцев.

Сейчас, когда у нас в крае уже поставлен вопрос о завершении сплошной коллективизации и на этом основе ликвидация кулачества, как класса осенью этого года, и во всяком случае, не позже весны 1932 года, кулак бешено сопротивляется и, конечно, направляет свои удары на наиболее слабые участки нашей работы в деревне.

Правые оппортунисты, а к ним относятся все те, кто хотя и имеет партийные билеты в кармане, но не выполняет в точности директив партии об усилении темпов социалистического строительства, а в данном конкретном случае, темпов строительства переселенческих колхозов, — полагаются на самотек. А самотек в строительстве переселенческих колхозов отмечен в ряде документов краевых организаций.

Партийная масса недостаточно мобилизована на борьбу с конкретными носителями правого оппортунизма на практике в деле переселенческого строительства. На это необходимо обратить особое внимание районных организаций.

Без разграничения решительной борьбы с проявлением правого оппортунизма на практике, без выявления конкретных его носителей, нельзя будет успешно выполнить боевые задачи поставленные партией и правительством по строительству переселенческих колхозов в нашем крае.

На соревнование по реализации указаний Сталина

Нижнекамский уездный городком ВКП(б) принял ряд важных решений по реализации речи Сталина: «Бюрократизм ГЭСИС, бюрократизм в военном заводе, бюрократизм в лесном хозяйстве — это порождение рабочего государства и механизации производства».

Нижнекамскому городку и отделу кадров 3-го эксплуатационного района Уездной железной дороги дано задание приступить к подготовке квалифицированной рабочей силы и технического кадров через курсы курсов, ФЭУ ЦСМ и кружки технического образования.

Команды города и Железнодорожные должны обеспечить участие работников — батраков уездной канцелярии канцелярии, районных, техникумовского персонала, ударились

Безоговорочно выполнить директиву ЦК

МОСКВА. 2. Нарком коммунального хозяйства РСФСР тов. Комаров принял группу инженеров и техников коммунального хозяйства.

Тов. Комаров указал, что до сих пор еще нет уездной активности и размаха в выполнении решений июньского пленума ЦК партии о развитии и реконструкции городского хозяйства.

Новый наркомат в первую очередь должен расширить организационный вопрос. Необходимо четкая организационная схема построения органов коммунального хозяйства, принципиальная перестройка всей системы работы для выполнения указаний партии задач.

Далее, тов. Комаров указал, что новый наркомат справится с выполнением городских задач, поставленных июньским пленумом ЦК партии, опираясь на активную работу городовских, инженеров и техников коммунального хозяйства и широкую пролетарскую общественность.

В ДЕНЬ ПЕРВОГО АВГУСТА ПРОЛЕТАРИИ МИРА ВЫШЛИ НА УЛИЦУ ДЛЯ ПРОТЕСТА ПРОТИВ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКИХ ВОЙН, В ЗАЩИТУ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

У НАС в день первого августа усиленная смена колхозниками и единичниками хлеба нового урожая государству, около элеваторов — красные обозы, в городах — мощные демонстрации и митинги и триадионального единства трудящихся, готовых в любую минуту по призыву партии и правительства грудью защищать отечество мирового пролетариата, десятки новых аэропланов переданы трудящимися воздушному флоту.

У НИХ улицы городов были превращены в поля сражений, женщины жандармерии с трудящимися массами, походы избила рабочих, несколько убитых и сотни раненых, несмотря на все это, пролетарии Германии, Франции, Польши, Японии и других стран вышли на улицы со знаменами и лозунгами: ДОЛОЙ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКИЕ ВОЙНЫ! ЗА ЗДРАВЬЕ СССР!



Рабочие демонстрируют.

Разоблачения "Роте Фане"

АНТИСОВЕТСКИЙ ФРОНТ ВСЕХ БУРЖУАЗНЫХ ПАРТИЙ ГЕРМАНИИ.

БЕРЛИН. 2. «Роте Фане» печатает разоблачение о тесном сотрудничестве между всеми германскими буржуазными партиями, включая национал-социалистическую и социал-демократическую. Политические деятели всех этих партий входят в так называемое «общегерманское рабочее революционное движение», которое преследует, преимущественно, внешнеполитические цели. Организация притирается антисоветской ориентации. Публикует отчет собрания «Роте Фане» и приводит имена его членов. (Тасс).

Новый план американской «помощи» Германии.

БЕРЛИН. 2. По сообщению «Берлинер Тагеблатт» из Вашингтона, правительство САСШ предложило Германии новый «план помощи». План САСШ в Берлине передат германскому правительству через американского сельскохозинженера управления; нельзя из помощи Германии продать «на хороших условиях» выходящих в САСШ излишков пшеницы и хлеба. Плата должна состояться на основе предоставления долгосрочных кредитов.

По сведениям газеты, новое предложение американцев обещает быть терпимым правительством. Это новый план является частью плана из Германии и разоблачает истинный смысл американских «помощей». (Тасс).

ВЕНА. 1. На съезде Второго интернационала...

ВЕНА. 1. На съезде Второго интернационала, присутствуя, там были делегаты оппозиции, предельная левыми коммунистами, независимыми польскими социалистами и Бундом. От имени этих партий независимый Макстер внес предложение, которое отклонил резолюцией Отто Бауэра. Предложение левых, полное радикализма, фраза о необходимости создания социалистического государства в то время вызвал возмущение беспартийных левых лидеров, выступивших при позиции демократических фраз в борьбе за социализм в рамках парламентской деятельности рабочих, от присоединения к компартии.

«Социалистический интернационал», говорится в резолюции левых, призывает примыкающие к нему партии открыть сотрудничество с буржуазными партиями, перейти к объективной классовой борьбе и бороться в рамках парламентской деятельности за завоевание власти.

Президиум конгресса мобилизовал против меньшинства ряд ораторов. Все они в один голос указывали на «необходимость идти на максимальные жертвы, чтобы предотвратить опасность захвата власти фашистами и призывают к поддержке резолюции большинства».

Выступившие оппозиции, несмотря на ее агрессивность, беспринципность, вызвало много недовольств и сущности в резолюции, и среди вождей большинства на съезде.

При голосовании резолюция меньшинства получила всего 7 голосов в то время, как резолюция Бауэра собрала 311 голосов.

Во время заседания с хор. заняты публикой, собирались прокламации, протестующие против съезда — патристическую поддержку капиталистических вооружений. (Тасс).

ОТ РЕДАКЦИИ

Во вчерашнем номере нашей газеты в заголовке над революцией. Взаимосторонняя партия, по линии коррумпированности и неадекватности высшего, напечатано: «По докладу т. Сталина» вместо: «Резолюция Виздальского комитета по докладу тов. Ворошилова». За небрежное отношение к своим служебным обязанностям сурово корректору и дежурному выпускающему объявлен выговор.

Редакция.

Мощные демонстрации по всей Германии

ГЕРМАНСКИЙ ПРОЛЕТАРИАТ ГОТОВ К РЕШАЮЩЕЙ БОРЬБЕ ПРОТИВ ФАШИЗМА, ЗА СОВЕТСКОМУ ГЕРМАНИИ.

БЕРЛИН. 2. Из всех крупных городов Германии сообщают о состоявшихся антифашистских демонстрациях, которые проводились в различных частях страны, где они были запрещены, например, в Берлине, Лейпциге, Эссене, Гамбурге, Нюрнберге.

В Лейпциге выступление рабочих началось в 4 часа пополудни. Стройными колоннами демонстранты направлялись к центру города, где демонстрации продолжались 15 минут с перерывом интерпретации. Раздавались возгласы против фашизма и империалистической войны. Пошли походы, когда демонстранты уже захватили Маттаури. Во всех частях города демонстрации продолжались до 9 часов.

В Эссене, ввиду запрещения коммунистической газеты «Фур Эксель», похороше было объявлено патристическое. Пошли занятия коммунистическую типографию, а к вечеру — пометание конспирации. В то же время произошла большая рабочая демонстрация близ муниципалитета.

В Гамбурге и Альтоне демонстрации проводились массами рабочих с революционными лозунгами. При разгоне демонстраций полиция применяла огнестрельное оружие.

В Аугсбурге антифашистские демонстрации продолжались до позднего вечера. Фашисты, пытавшиеся спровоцировать демонстрацию, были разбиты рабочими. Протестующие стояли в Берлине, несмотря на угрозы со стороны полиции. В Нюрнберге, несмотря на то, что все помещенные комитеты были закрыты полицией, а руководители коммунистического движения были арестованы, выступления рабочих продолжались целый день.

В Галле произошло колоссальное выступление рабочих на главной площади города. Антифашистские выступления были прерваны полицией, после чего громадные шествия направлялись в город. Пошли приемы для демонстраций огнестрельное оружие. Многие рабочие и некоторые полицейские ранены. Массы демонстраций до позднего вечера. Это была самая

1 АВГУСТА...



Полития «работает».

Солidarность английского пролетариата с Германским

В ЛОНДОНЕ.

ЛОНДОН. 1. По всем крупным центрам Англии происходили антифашистские демонстрации, которыми завершена широкая антифашистская кампания, проведенная по всей стране.

В Лондоне демонстрация, устроенная в Трафальгарской сквере, привлекла тысячи рабочих, которые явились с огромными колоннами из рабочих районов.

В провинции резолюция рабочие выражали свою солидарность с германским пролетариатом в борьбе за советскую Германию. (Тасс).

Митинг в Брюсселе

В БЕЛЬГИИ.

ПАРИЖ. 1. Как сообщают из Брюсселя, в Брюсселе 1 августа состоялся митинг, организованный комитетом МОПР и другими рабочими организациями. (Тасс).

Демонстрации и митинги в скандинавских странах.

В СКАНДИНАВСКИХ СТРАНАХ.

СТОКГОЛЬМ. 1. Первое августа по многим городам Швеции произошли демонстрации и митинги, где принималась резолюция с лозунгами компартии.

Из Коммунистического сообщения, что 5 тысяч рабочих демонстрировали по улицам города и лозунгами ком партии Дании.

В Осло и в других городах также произошли демонстрации. (Тасс).

Массовые аресты

В ТОКИО.

ТОКИО. 1. 1 августа с самого утра усиленные патрули полиции охраняют все важнейшие правительственные здания в Токио. В РАБОЧИХ КВАРТАЛАХ ПРОДОЛЖАЮТСЯ МАССОВЫЕ АРЕСТЫ С ЦЕЛЮ НЕ ДОПУСТИТЬ НИКАКИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ.

Вчера в военном порту Сасэбо распространялись в большом количестве первоаугустовская литература и воззвания. Несколько распространителей литературы арестованы. (Тасс).

Улицы наводнены полицейскими

В ПАРИЖЕ.

ПАРИЖ. 1. К дню первого августа в предместьях Парижа были скопированы огромные массы полицейских сил. Печать сообщается, что во многих рабочих районах полиция приняла, уличные флаги и плакаты, развешенные на крышах и электрических проводах.

Произведено большое количество арестов за расклеивание и раздачу прокламаций и листовок и за попытки демонстраций.

В самом Париже была произведена мобилизация полицейских сил на резервы.

Полицию забросали камнями

В ВАРШАВЕ.

ВАРШАВА. 1. Демонстрации в день 4 августа в Польше значительно усилились столкновениями. В Варшаве усиленно наводнены одновременно в разных районах. Крупная демонстрация произошла на улице Ленно, где ПОЛИЦИЯ ОТКРЫЛА СРЕДСТВО ПО ТОЛДЕ. ПРИЧЕМ, ОДИН ИЗ ДЕМОНСТРАНТОВ БЫЛ УБИТ, ДВОЕ РАНИО. Демонстрация расслала конная полиция. Полиция также разогнала митинг на Банковской площади.

Во время митинга на площади Керцели произведено много арестов.

Получено сообщение о крупных демонстрациях в Ломбурговском каменисто-угольном бассейне. В СТРАЖИЩАХ ДЕМОНСТРАНТЫ ПОЛИЦИИ ЗАБРАСЫВАЛИ КАМНЯМИ. ПОЛИЦИЯ СТРЕЛЯЛА В ДЕМОНСТРАНТОВ; ЕСТЬ МНОГО РАНАТЫХ. (Тасс).

Вооружающийся мир капиталистов встретит неприступную твердыню, оплот мирового пролетариата — СССР

Трудящиеся Советского Союза демонстрируют вместе с пролетариями стран капитала против империалистической войны

КРАСНАЯ МОСКВА — 1 АВГУСТА.

МОСКВА. 1. Состоялся грандиозный митинг пролетариев Москвы, посвященный 1 августа. С докладом о международном положении выступил член бюро Коминтерна Гомпер. Собравшиеся приветствовали представителей братских компартий Германии, Англии и Китая, завершение в том, что пролетариат Западной Европы, Америки и их притесняемых против единственного отечества трудящихся СССР. От имени МК ВКП(б) выступил секретарь МК тов. Каминский. На митинге был заслушан доклад Красной армии, который бурными аплодисментами в разном направлении давал. В разном направлении давал обязательство еще более закрепить завоеванные кровью позиции Октябрьской революции.

НЕ ДОПУСТИМ НОВОЙ ВОЙНЫ! МОСКВА. 1. В клубе имени Горького состоялся общенародный митинг, посвященный международному красному дню. Выступили от МОПР Демуретто (Париж), Кодин от венгерских пролетарских комитетов, Барта от Люксембургских комитетов, Бенедикт от венгерских комитетов, Митинг был протестом против новой войны и демонстрацией готовности защищать страну, строители социализма. Присутствующие единогласно одобрили, что сейчас за кордоном, несмотря на

1 АВГУСТА...



...мы «заклинают».

